

为爱撸袖!内师大青年政治学院师生献血7.86万毫升

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝少英) 5月5日,内蒙古师范大学青年政治学院师生踊跃参与无偿献血,252名师生经检验合格,共计献血7.86万毫升。

当日一早,两辆“草原全媒·北方新报号”爱心献血车缓缓驶入校园,该学院师生在志愿者的组织下有序排队、登记、检测、献血。

“献血有助于我们的血液循环和身体健康,对于大学生来说,献血活动也是一个实践的机会。”大学生王佳龙刚刚服完兵役回来继续上学,作为一名有过军旅生涯的大学生,他更懂得服务和奉献社会,这已经是第三次献血。

“目前,我们学院许多学生在外实习、实践,在校人数并不多,没想到还能有这么多学生参与无偿献血。”王佳龙说。

献血。这也和学院长期以来坚持推行奉献、感恩等主题教育有很大关系,通过对学生们的思想教育启发,以及日常学习生活中师生齐心协力、互帮互助,大家对‘赠人玫瑰手有余香’有着非常深刻的理解。”该学院党委副书记那仁朝格图对记者说。



来吧,赴一场与苍狼沃野的约会!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 5月6日,以“苍狼沃野 青绿有约”为主题的天边草原乌拉盖呼和浩特宣传推广周在首府圆满结束。本次活动包括乌拉盖宣传推广周启动仪式和文化旅游产品推介会、乌拉盖招商引资推介会、光影乌拉盖摄影展、“天边的草原”话剧专场演出、维多利摩尔城路演等。

乌拉盖是《狼图腾》《海的尽头是草原》《周恩来与乌兰牧骑》等多部电影的取景拍摄地,位于锡林郭勒盟东北部,大兴安岭中段西麓与内蒙古高原相接的广阔地带,属于内蒙古地区典型的草甸草原。神秘宁静的气质、天地相接的美景,为乌拉盖赢得了“天边草原”的美誉。

乌拉盖管理区党委书记乔建强在启动仪式上说:“绿色是乌拉盖的发展底色,生态是乌拉盖的发展名片。近年来,我们坚持以‘生态优先、绿色发展’为导向,形成了‘现代精品农牧业、煤电清洁能源业、原生态草原文化旅游业’三大支柱产业齐头并进的发展格局,现代化乌拉盖建设迈出坚实步伐。”



“食”遇青城

5月5日,首府市民在餐饮食材展上品尝美味,选购食材。当日,2023内蒙古连锁加盟创业项目展示暨内蒙古餐饮食材展览会在内蒙古国际会展中心举行。此次展会以“美好生活食遇青城”为主题,吸引了北京、山东、上海、广东、福建、重庆、辽宁、内蒙古等地300多家企业参展,设置预制菜、调味品、果蔬、水产和肉禽、生鲜电商、休闲食品、酒水饮料、食品加工机械等12个展区,共展示近千种产品。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

看护铁军激情朗诵:爱党爱国 勇于追梦

新报讯 为更好地引领广大青年民辅警继承和发扬“五四精神”,增强时代使命感,在纪念五四运动104周年之际,内蒙古自治区公安厅看护总队组织开展了“悦读新思想,奋进新时代”主题演讲朗诵比赛活动。

活动中,参赛的青年民辅警用慷慨激昂、热情饱满的演讲和朗诵,倾诉着对祖国、对中国共产党

的感激和热爱之情,抒发出敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的青春激情,从不同侧面表达了对党和人民的无限忠诚和对公安事业的无比热爱,集中展现了总队民辅警奋发作为、敢打必胜的奋进精神。比赛现场极富感染力,选手们的精彩讲诵引起了在场人员的强烈共鸣,不时博得阵阵掌声。总队青年民辅警纷纷表示,要以积极向上的干劲、敢闯敢

试的拼劲和不懈奋斗的韧劲,书写新时代公安机关“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政治本色,诠释立足岗位、忠诚奉献、担当实干、奋发作为的看护铁军精神。下一步,总队将积极探索以多种方式推动主题教育走深走实,持续提升“抓整强树”专项活动成效,努力在各项工作上实现新突破、取得新进展。(刘世勇 张文广)

“一天一块多”奈曼旗居民健身蔚然成风

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 各大运动场馆人员爆满,广场上健身运动遍地开花……4月25日,记者走进通辽市奈曼旗,在这个沙海明珠小城,运动健身成为奈曼旗居民火热的全民新风尚。

记者日前在奈曼旗全民健身中心看到,网球馆、羽毛球馆宽敞洁净、设施一流,前来挥洒汗水的居民络绎不绝。80岁的王静荣老人面色红润、精神矍铄,她与老友们结伴而来,这些老人们组成了一支“银发网球队”,每天都会打一到两个小时的网球。

“各个社区,有小广场、有空地,就有人在运动健身,中心镇区十几万人口,30%~40%的人都在运动。”奈曼旗教育体育局体育总会秘书长张忠伟告诉记者,奈曼旗露天场馆全部向居民免费开放,专业场馆向居民低价开放,一天锻炼成本“合一块多钱”,60岁以上人群可免费出入各类运动场馆,场馆一年365天全年无休。

记者了解到,奈曼旗全民健身中心的建设离不开体彩公益金的长期投入与支持,从专业场馆建设,到专业体育赛事的举办,从群众体育活动的推动,到公共健身设施的推广,都得益于体彩公益金大量的资金支持。如今,奈曼旗群众健身热情日渐高涨,全民健身蔚然成风。